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TRƯỜNG THPT LỤC NGẠN SỐ I 

TỔ TOÁN 

(Đề kiểm tra có 02 trang) 

KIỂM TRA MỘT TIẾT 

Môn: TOÁN 10 A4 

Thời gian làm bài: 45 phút, không kể thời gian phát đề 

  

                                                                                                                                             

Họ và tên học sinh :..................................................... Lớp : ................... 

Phần I: Trắc nghiệm (5 điểm)                                                                                

Học sinh chọn ph  ng  n đ ng v  ghi ph  ng  n đ ng   ng vi t m c v o 

  ng tr    i s u: 

 

Điểm 

 

 

 
 
CÂU 1       2 3 4 5 6 7 8 9 10 

ĐÁP 

ÁN 

          

Câu 1:  Bất phương trình 
2

x
0

(x 1)



 có tập nghiệm là: 

 A.   S (0; ) \ 1  . B.  S (1; )  . C.  S [0; )  . D.   S [0; ) \ 1  . 

Câu 2:  Tập nghiệm của bất phương trình 
3x 1 2x 1

2 4

 
  là: 

 A.  
3

S ( ; ]
4

   . B.  
3

S ( ; )
4

   . C.  
1

S ( ; )
3

   .   D.  
3

S ( ; )
4

   . 

Câu 3:  Biết 0 a b  , bất đẳng thức nào sau đây sai? 

 A.  3 3a b . B.  
1 1

a b
 . C.  2 2a b . D.  

a b

2 2
   . 

Câu 4:  Với giá trị nào của m thì phương trình 2(m 3)x (m 3)x (m 1) 0       có hai nghiệm trái dấu? 

 A.  m ( 1;3)  . B.  m ( 3; )   . 

 C.  m ( ;1)  .   D.  m ( ; 1) (3; )     . 

Câu 5:  Bất phương trình 2x 1  tương đương với bất phương trình nào sau đây? 

 A.  x 1 . B.  x 1  . C.  x 1 . D.  x 1 .   

Câu 6:  Bảng xét dấu sau là của biểu thức nào? 

x                                    
1

3
                                     

 f x                    0                   

 A.  2f (x) 9x 6x 1    . B.  f (x) 3x 1  . 

 C.  f (x) 3x 1   . D.  2f (x) 9x 6x 1   .   

Câu 7:  Tập nghiệm của bất phương trình 2 2x x 12 x x 12     là: 

 A.  S R . B.  S . 

 C.  S ( 1;0)  . D.  S ( ; 1) (0; )     . 

Câu 8:  Với giá trị nào của m thì phương trình 22x 2(m 1)x 3 m 0      có hai nghiệm phân biệt cùng 

dương? 

 A.  m 3 . B.  m 5  . C.  
m 5

m 5

  




. D.  m 1 .   
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Câu 9:  Tập nghiệm của hệ bất phương trình 

2

2

x 3x 2 0

x 1 0

   


 

 là: 

 A.   S 1 . B.   S 1;2 . C.   S 1;1  . D.  S . 

Câu 10:  Mệnh đề nào sau đây sai? 

 A.  2 2f (x) g(x) f (x) g (x)   . B.  
f (x) g(x)

f (x) g(x)
f (x) g(x)


  

 
. 

 C.  

g(x) 0

f (x) g(x) f (x) g(x)

f (x) g(x)




  
  

. D.  
f (x) g(x)

f (x) g(x)
f (x) g(x)


  

 
. 

Phần II: T   uận (5 điểm) 

B i 1 (1.5 điểm): Giải bất phương trình 
(x 1)(2 x)

0
3x 2

 



 

B i 2 (1 5điểm): Giải bất phương trình 2x x 2 x 1     

B i 3 (2 điểm): Cho 2f (x) (m 3)x 2m.x 1    . Tìm m để f (x) 0, x R     

B i   m 
 


